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B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

PEN | AR | R | Tomms | EEOR | BAMOK | SAMER | GATER | AANER | 28
weAe | mmma| #2m | ws— |BEREN | TEEMA Los— | Tam | kEFE | mEE | BASE | AW
BaT BAl B BAl BT BAl BT =PRI B BAl
BEE—RENMD [k [i[eaki] [k [i[eaki] [k )3k [k )3k [ifeaki] )3k
%18 R U B R £73km #982km £77km #369Kkm £74km #382km £73km #369km 4975km #978km
2RI | 1o 0.10 007 007 0.6 0.05 0.6 007 0.6 0.05 006
2AZE | ise 0.11 007 007 0.6 0.05 006 007 006 005 007
2RSH | 1o 0.10 007 007 0.6 005 0.6 007 006 0.05 007
RIS | 1se 0.11 008 007 006 0.05 006 007 006 0.05 007
2RSE | 1sm 0.11 007 007 0.6 0.05 0.6 007 006 0.05 007
ZJ(E'HG)E’ 1565 0.11 0.08 0.07 - 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
2RIE | 1se 0.11 008 007 0.6 0.05 006 007 0.6 005 007
2ASH | 1sm 0.11 008 007 006 0.05 006 007 006 005 007
2ASE | sk 0.10 008 007 006 0.05 006 007 006 005 007
2RIOE | 1om 0.10 008 007 006 0.05 007 007 006 0.06 -
2RIE 1sm 0.09 0.6 0.06 005 0.05 006 0.06 005 005 006
2RIZE T 1om 0.10 007 0.06 006 005 0.6 007 006 005 006
2RISE L q5m 0.10 007 007 0.6 0.05 006 007 006 0.05 -
2RME 158 0.11 007 007 0.6 006 006 007 006 005 007
ROE 1sm 0.10 008 0.06 006 005 007 0.06 006 0.5 007
2’?71'(6) S T 0.11 007 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 007
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AN | ARTE | i | weana | BB | BAMORK | AGER | AAGER | AADEE | REAH
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B BAl B BAl BT BAl BT =PRI B BAl

BEE—RENMD [k [T FEEIE [T FEEIE [T FEEIE [Tt FEEIE [Tt

AR EUIER $973km #982km $977km #969km $#974km $982km $973km #969km #975km $#978km
RLUE L 1om 0.11 007 007 006 005 006 007 005 005 007
PRISE L 1o 0.11 008 007 0.06 005 0.06 007 0.06 005 007
PRUE L 1m 0.11 008 007 006 005 007 007 006 005 007
2R D | 15w 0.11 008 007 006 005 007 007 006 005 007
PRAVEL 15 0.10 008 007 0.6 005 006 007 006 005 007
2’?7% Sl T 0.11 0.08 0.07 - 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07
PRISE 1o 0.11 008 007 006 005 0.6 007 006 005 007
PRMBE 1o 0.11 008 007 006 005 007 007 006 005 007
PRESE 15w 0.11 008 007 006 005 0.6 007 006 005 007
2REOEL 15 0.11 008 007 0.06 005 0.06 007 0.6 005 007
2RETE 15 0.11 008 007 006 005 006 007 006 005 007
2’? i% Bl qseg 0.10 0.08 0.07 - 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
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BEE—RENMD i) aFic} )3k Fifeakic] )3k [k )3k [k [ifeaki] [ifeaki] )3k

iR U IR £980km #977km £986km #981km £988km #993km £989km #982km £983km #984km
2RI 1o 0.06 0.10 0.06 008 0.06 005 0.05 008 0.08 0.6
2AZE | ise 0.06 0.10 005 007 0.05 005 005 007 007 006
2RSH | o 0.06 0.10 0.05 007 0.05 005 0.05 008 007 007
RIS | 1ses 0.06 0.11 0.06 008 0.06 005 005 008 0.8 007
2RSE | ses 0.06 0.10 0.06 008 0.06 005 0.05 008 0.8 007
2REE | 158 007 0.10 0.06 008 0.06 005 005 008 0.08 007
2RIE | ses 007 0.10 0.06 008 0.06 005 0.06 008 0.8 007
2ASH | 1ses 007 0.11 0.06 008 007 005 0.06 008 0.8 007
2ASE | sk 007 0.10 0.06 008 0.06 005 0.05 008 0.8 007
2RIOE | qom 007 0.10 0.06 008 0.06 0.6 0.06 008 0.8 007
2RIE 1sm 0.05 0.10 0.05 007 0.05 005 004 007 007 0.6
2’?%2) Bl 1o 0.06 0.11 0.05 007 0.05 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06
2RISE L 1sm 0.06 0.10 0.06 007 0.06 005 0.05 008 007 0.6
2RAE 158 007 011 0.06 009 0.06 005 0.06 009 0.08 007
ROE 1sm 0.06 011 0.06 007 0.05 005 0.05 008 007 007
2RICE | 1om 0.06 0.10 0.06 007 005 004 0.05 008 0.08 007
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AR UEER #980km $#977km #986km #981km #988km #993km $989km #982km #983km #984km
2’? g) H 158 0.07 0.09 0.06 0.08 0.06 0.05 0.05 0.08 0.08 0.07
2’?:3 H 158 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.08 0.08 0.07
2’?;’) H 158 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07
2’? EB H 158% 0.07 0.11 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 0.08 0.08 0.07
2’? f) Bl 15w 0.06 0.10 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.08 0.08 0.07
2’?7% H 158F 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.05 0.05 0.08 0.08 0.07
2’?;(3) H 158 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.05 0.06 0.08 0.08 0.07
2’? é“) H 158F 0.07 0.11 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07
2’? f) H 158 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 0.08 0.08 0.07
2’?;6) H 158% 0.07 0.11 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06 0.08 0.08 0.07
2’? g) H 158 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07
2’? i% Bl ises 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.05 0.06 0.08 0.07 0.07
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GipriE) RIGH RIGH RIGH &%t o &%t K W T =gy =gy =gy
BEE—REHIOD i)l )=o) i) ok} Fic)eaic] i) ok} i) ok} fic)eaic] i) ok} Fic)eaic] 3kl

71 R U BEAE #195km #71km #169km #71km #67km #163km #165km #172km #176km #173km
2}(517 11<)EI 158% - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05
2)(51 7'3)5 158 - 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05
2}(}3)5 1585 0.04 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05
2)(51 jf_‘)E’ 1585 0.04 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05
2}35"5)5 1585 0.04 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05
2)(51;)5 158 - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2}? yZ)E 158% - 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2)(517 E)E’ 1585 0.04 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2@2)5 1585 0.04 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’?% B 5 - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
2’?:}:1) Bl ism 0.03 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
2’?%2) B s - 0.07 0.07 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
2’? ;]3) Bl ism 0.04 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05
2’?&4) Bl 1o 0.04 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’?7}3 B ysps - 0.07 0.07 0.05 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’?7}(6) Bl ioes 0.03 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
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ARERS | Sl | BN RSB Loey | mkes | svegs | SR | BEEE | e

mERE |mewma | RS | LJUCL | #2m | s KI5 BMLE | wEes—) BSLS

PR SR SR SRUBHS Bt Bt R R HT W2 ET L=t iiy=ti]
RBEE—RREILD i) ok} [i[eaki] [k )3k [k Fifeaki] [ifeaki] [k Fi[eaki] 305

F R U EERE #195km #71km #969km #71km #967km #963km #165km #972km #176km #73km
2’? 1@7) Bl ysms - 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’5&8) Sl T 0.04 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’?;’) S T 0.04 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’? EB Sl T 0.04 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’? i‘) B ises 0.04 0.08 0.07 0.05 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’?7% Sl T 0.04 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’?;(3) Bl ises 0.04 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’? é“) B y5e - 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’? f) Bl ises 0.04 0.08 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’?;6) Bl qsms 0.04 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’? g) B ises 0.04 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
2’5(1 )23 Bl q5es - 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06




Bt IRERSTREAIERR (BEE

SH5EFE2A18~2H28H
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ii=ti) iiy=ti) Liiv=ti) iiy=ti) i =ti) KERHT KERHT K ERHT IS HET IHET
BEE—REHRI,OD i) i)l s eaic} i)l s} ] =i i L] L]
18 R IR #368km 97 Tkm #378km #976km #983km #982km #985km #981km #75km #374km
ZE;)E' 158% - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2)(517'5)5 1585 0.04 0.06 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
2’2)‘3 158% - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2’? AL 0.04 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
Z?E“?)E' 158% - 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2’?}5)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2’&?)‘3 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
ZEE)E' 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
zag)a 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
ZE(I 1@0) Bl o - 0.07 0.06 0.08 - 0.06 - 0.05 0.05 -
2}?:}:1) B e 0.04 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
zﬁ(]éz) Bl o 0.04 0.06 0.06 0.07 0.07 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
2}? X B e - 0.06 0.06 0.07 - 0.05 - 0.05 0.05 -
ZE(I 14) Bl o 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2}?7}3 B e 0.04 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2’?7}(6) Bl o 0.04 0.06 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
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ILEZ B s | KIBEZEM WARAEE LR AINER | AR IUAERN | REETEIS SPIN #ERX

spa | mena| £ems | PETES | Teon wmpos—| BHOR | TTheom | muse |(@Sans)| TR | aRe
HEET W= ET HEET W= Er HEET K ERET K ERET K ERET ISHET IHET
BEE—REHRI,OD i) Fisfeaic] i) Fisfeaic] i) ki) ki) i L] L]

HRRUER #968km £971km #978km $976km #983km $982km #985km $#981km #975km $#974km
2}5(' g) Bl o 0.04 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2)5(1j1:3) Bl qspg 0.04 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2}5(%9) Bl o 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
2)5(' éo) Bl qses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2}? f) Bl o 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
2’?7% Bl qspg 0.04 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2}?;3 Bl o 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
ZE(' é“) Bl qses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2}?3 Bl o 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
ZE('éG) Bl qses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2}? g) Bl o 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
2R2SE | 1o 005 007 006 007 009 005 0.06 0.04 005 005
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, . BEEER | g | Siohs | mame | s | mmme | FeREs | wEee | SEES | ese
BMEAD | B | KR EHhih NE NE 8 BRI | Tippp | WS
IS HET ISET EENFF LIRS EENFF LIRS EENFF LIRS EEFF ERLIES]
REE—REHEM,OD [l i [icle=Ti] i L] i L] i L] i
1A R U R #970km #75km #962km #164km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
2}(517]1)5 1568 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 - 0.06 0.05 0.06 -
2@2)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 -
2}(}3)5 150 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.04
2)(51 jf_‘)E’ 158% 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.04
2}35"5)5 150 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 -
Z?HG)E’ 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 -
261)5 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 -
2)(517 E)E’ 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 -
2@2)5 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 -
2’?% SR T 0.05 - 0.05 0.06 - 0.05 - 0.05 - -
2’?:}:1) Bl ioeg 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 -
2’?%2) SR T 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.04 0.06 0.04
2’? ;]3; B e 0.05 - 0.04 0.05 0.04 0.04 - 0.05 0.06 -
2’? 14) Bl iseg 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 -
2’? 7}3 B ysps 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 -
2’?71'(6) Bl iseg 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 -




Bt IRERSTREAIERR (BEE

SH5E2A18~28288
B 4 Gy/h= 1 Sv/h(R1909° LA /BB =4 900—~ 1L b/ B RE)

, . BEEER | g | Siohs | mame | s | mmme | FeREs | wEee | SEES | ese
AEAB | MERL | R Ehth NS 2 s RRIE | “pap | NS
iy T fRINF cdlIES) #RINF cdlIES) #RINF icdlIES) #RINF i)+t
BEE—RENMD 35 [ FEEIE [ [ [ [ [ [0 [
%18 R U B R £970km #75km £962km #964km 4962km #360km £967km #367km §964km #365km
2’? g) B yses 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 -
2’?:3 Bl q5es 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 -
PRUE L 1m 005 005 005 006 005 005 006 005 007 -
2R D | 15w 0.05 0.04 0.04 005 0.05 004 0.06 005 0.06 -
PRAVEL 15 005 004 004 005 005 004 006 005 006 -
PREZE 1o 0.05 0.04 0.04 005 0.05 004 0.06 005 0.06 -
PRISE 1o 005 004 004 005 005 004 006 005 006 -
PRMBE 1o 0.05 0.04 0.04 005 0.05 004 0.06 005 0.06 -
PRESE 15w 005 004 004 005 005 004 006 005 006 005
2REOEL 15 005 004 004 005 005 004 006 005 006 005
2RETE 15 005 004 0.04 005 005 004 0.06 005 0.06 -
2R2SE | 15 005 004 004 005 005 004 006 005 006 005

10




